

Место для скобы

ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»
ТИТУЛНЫЙ ЛИСТ
заключительного этапа

908058

Шифр

1.	Предмет	Русский язык																							
2.	Вариант	2																							
3.	Класс	11																							
4.	Фамилия	СУЕТИН																							
	Имя	СТЕПАН																							
	Отчество	ОЛЕГОВИЧ																							
5.	Дата рождения	0	4				1	1				2	0	0	3										
		Число				Месяц				Год															
6.	Страна	Россия																							
7.	Регион (пр: Томская обл., Калининградская область)	Кемеровская обл.																							
8.	Вид муниципального образования (пр: пгт, деревня, село, город)	город																							
9.	Населенный пункт (пр: Томск, Кемерово, Псков)	Ховскузнецк																							
10.	Полное наименование образовательного учреждения, в котором Вы обучаетесь в данное время	МБХОУ "Лицей №84 им. В.А. Власова"																							

Даю согласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail о моих результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись Сути

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
57,8	21.3.22	Баскаков И.В.	

1. Слово шоколад. Это слово имеет производство с удвоением на О, но это производение считается неправильным с точки зрения историко-языка. Аналогично со словами: бенгальские — бенгальские (бенг.), персидский — персид. (1,8)

2. Слова подбираются по качеству звуков: лоб-твёрдый на конце, шестка — мягкий в середине; чиркяк — мягкий на конце, тля гемвёдущий имеет звукожесткость слова „орловички”, В речи интересной можно тоже связать с качеством сонатского звука! Буква и определяет букву в, поэтому слово относится к первому основному рефу.

3. Слова разделяются на три группы:

1) оканчивающиеся на аффрике: попкорн, сигар, мисси, перкап, баскет, круассан, запекан!

2) окончания: тированный, заливочный, крупный, зубчатый, мяса-догоды, бескрай, настурций, запекан.

3) чистое окончание: такой, однажды, туман, греческ.

4. Башня → Башковато → Башение → Башевательный → Башническо.

5) Брат → Братца → Братебельство → Братебельный.

6) прачница → пограчница → пограничный → пограничник,

7) хакан → хаканс → хаканская → хаканская → хаканская.

8) ковот → ковычка → Сюбичку.

5. Ответ: А. В этом паре слова неизменяемые и склоняются по глаголам брать. В первом случае: неизменяемые формы 3 лица, ед. ч., наст. врем., которые относятся к мужскому лическому и среднему роду. Во втором случае: неизменяемые формы 3 лица, ед. ч., прасвещено врем., которые относятся только к среднему роду. Отсюда, разные как во грамматике, значения.

(1)

6. 1) Синяя синя - гибек зороти, жетексердегенди, бүлкөвей, тескәт. Жёлтое синя - гибек зелә, жаңарынди, пәрсивей.

2) Как синий землю превалил - ислег "жетаринде" превал.

Как из-под земли вырос - наявина ~~из~~ из килембұза.

Акимханов, наред: Синяя - жёлтая; превалил синий - вырос из-под.

7. Слово "Биоградие" означает описание жизни как-либо в прошлом, раньше до настоящего, если гибек жив. Однако, это может означать что-то старое, прошлое. Автор подчёркнул: "...мы - её ~~запущенное~~ основание". Поэтому, Сидами: "...э - как Биоградие страны" - Синий должен открыть, что он гибек старого поколения, которое сделано эту страну такой, какая она есть, а там представитель нового поколения, к которому обращается автор, изменит страну, сделав её новой.

8. Жёлтый сюварь, изображён лих описание знатных слов/ и образований, такие же существенные знатные слова.

9. А-11'; Б-3'; Г-9'; Е-15'; Ж-12'; І-2'; К-8'; З-13';
И-5'; К-7'; І-6'; Е-14'; Н-16'; О-7'; П-4'; Р-10;

8. Синяя земля из сюваре древней и новой позит. Такие сювари нужны, чтобы поддержать риторику лих написание температурных превалов.

10. Динамик - Кашақандыка бесмогия. Второе, третье и четвёртое предложение сюваре жетексердегендеги превалыңындеңгелгенди сөздө: жетекшилдік зор → на соревновании тревожно → различия недовольны. Тертое предложение рифмак не относится к остальным.

11. Смысл текста неизменен. В первом сюваде мысли говорят о том, что нужно пересадить землю, при этом он называет Балык беджасыны. О том, есть ли земля какой-нибудь пересадить землю, неизвестно. Во втором сюваде мысли говорят о том, что пересадить землю уже как-будто есть, и он называет Балык беджасыны.

$$\Sigma = 15,8 + 36 = 51,8$$

12. Русский язык possui muitos e muitos modos de pensar e de falar. Desses o mais comum é que os homens pensam e falam, "que é isso que é". Mas o que é isso? Eles falam e pensam, "que é isso que é". Porém, quando se fala e se pensa, é preciso ter em mente que é isso que é".

Известному принцу, публицисту и поэту Н. А. Добролюбову присущий образ! "Бородатая мудрость высказывается обычно в форме афористической". Добролюбов уверял, что в основе мудрости и письма лежит афоризм. Афоризм - это некое выражение мысли, записанное в короткой и запоминающейся форме. Действительно, что запоминается лучше, чем маленькая пропозиция, состоящая из трех или четырех слов? А когда начинаешь, что в этом есть красота, то вспоминашь и мудрый смысл или интересная идея, то же запоминаешь мудрость на всю жизнь. Приведу в пример несколько из них: "Век живи - век учись" - Это простое четвертеское предложение, говорящее о том, что никогда не бывает слишком поздно учиться всю жизнь. Чтобы добиться успеха, надо удачный рикондаде не бояться фантазии.

Вот еще одна поговорка: "Без русского языка не скажешь и сказки". Здесь же подчеркивается о том, что красота и значение русского языка неизменно находятся в нем, ведь без этого он практический несуществует. Изделия из языка.

Таким образом, Добролюбов хотел сказать, что все передает мудрость мыслей в письме и говорят о мыслях, передавая мысль мыслей.

5+8+4+9+10=36